

Numer sprawy: DZ/33/22

Warszawa 6.04.2023 r.

**Do Wykonawców**

Dotyczy postępowania na **przyłączenie IŁ-PIB do sieci naukowej Pionier oraz usługę abonamentową na czas trwania projektu PL-5G we Wrocławiu i Gdańsku: w których realizowana będzie infrastruktura Krajowego Laboratorium sieci i usług 5G**

#### WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r – Prawo zamówień publicznych<sup>1</sup> udzielam następujących wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia<sup>2</sup>.

**Pytanie 1:**

Oferta jest okres 36 miesięcy, a w umowie jest mowa o 60 miesiącach. Który okres jest właściwy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w pkt.5.1 SWZ wskazał termin realizacji zamówienia, tj.: „Usługi świadczone będą dla części 1 i części 2 zamówienia: od dnia podpisania umowy **do dnia 31.12.2028 r.**”.

Dla celów porównawczych i do skalkulowania oferty należy przyjąć okres **68 miesięcy** świadczenia usługi, liczony od dnia 1 maja 2023 r.

Wobec powyższego Zamawiający informuje, że dokonał zmiany treść SWZ, w tym załącznika nr 2 do SWZ (wzór Formularza oferty), w ww. zakresie.

**Pytanie 2:**

Czy dopuszczają Państwo indeksowanie miesięcznej opłaty rocznym wskaźnikiem inflacji ogłaszanym przez GUS?

**Odpowiedź:**

Zamawiający w § 8 projektowanych postanowieniach umowy (załącznik nr 5 do SWZ) określił m.in. warunki wprowadzenia zmian umowy, w tym waloryzacji wynagrodzenia umownego.

**Pytanie 3:**

W Opisie przedmiotu zamówienia jest podany tylko adres administracyjny, pod którym znajdują się trzy budynki. Prośba o precyzyjne określenie zakończenia łącza oraz umożliwienia przeprowadzenia wizji lokalnej w Gdańsku.

**Odpowiedź:**

Zakończenia łącza powinno zostać doprowadzone do budynku głównego IŁ-PIB w Gdańsku, czwarte piętro - pokój 413. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia wizji lokalnej dla części 2 zamówienia (lokalizacja w Gdańsku). Przeprowadzenie wizji lokalnej jest możliwe po ustaleniu terminu z osobą wskazaną w pkt. 3.1.3) SWZ, tj. p. Krzysztofem Bronk, e-mail: K.Bronk@il-pib.pl, (58) 3418 091 w. 206;341 71 21.

---

<sup>1</sup> Dalej: „ustawa Pzp”

<sup>2</sup> Dalej: „SWZ”

Mając na uwadze udzielone wyjaśnienia treści SWZ, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje zmiany treści dokumentów zamówienia w zakresie:

- 1) SWZ - w pkt. 5 SWZ dodaje się pkt. 5.2 o następującej treści: „Zamawiający zastrzega, że podana na formularzu oferty liczba miesięcy świadczenia usługi odpowiednio dla części 1 i dla części 2 (tabela kol. 7), służy jedynie do celów porównawczych i wyłonienia najkorzystniejszej oferty, według kryterium oceny ofert wskazanego w Rozdziale 14 SWZ. W celu porównania ofert Zamawiający przyjmuje okres 68 miesięcy wykonywania usług liczony od dnia 1.05.2023 r.” - aktualna wersja to plik pn. SWZ (po zmianach z dnia 06.04.2023 r.)
- 2) załącznika nr 2 do SWZ – wzór Formularza oferty – w kolumnie 7 (Ilość miesięcy świadczenia usługi) wykreślona zostaje wartość 36, a wpisana zostaje **wartość 68** - aktualna wersja to plik pn. załącznik nr 2 do SWZ – Formularz oferty (po zmianach z dnia 06.04.2023r.)
- 3) **terminu składania i otwarcia ofert:** z dnia 13.04.2023 r. (odpowiednio godziny 10.00 i 10.15) na dzień 17.04.2023 r. (godziny pozostają bez zmian).
- 4) **postanowień pkt.13 i 14.1 14.3 SWZ, które otrzymują nowe brzmienie:**
  - a) pkt. 13: „Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **16.05.2023r.**  
Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”
  - b) „14.1. Oferty winny być złożone w sposób określony w rozdziale 9 SWZ, do dnia **17.04.2023r. do godz. 10:00 czasu lokalnego.**”
  - c) „14.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **17.04.2023r.o godz. 10:15 czasu lokalnego**”.